
Employment
SectorRegionSocial GradeAgeGender

York-
Opin-North-shire
ionernEastWest&

Influ-Pri-Ire-SouthSouthEast-Mid-Mid-Humb-NorthNorthScot-
encervatePubliclandWestEastLondonernWaleslandslandsersideWestEastlandDEC2C1AB65+55-6445-5435-4425-3418-24FemaleMaleTotal

175857311641802612832129414516717124884186511461521602496333382351331202108610092095Unweighted base

1928763326318128527419510214818117123485177509425589572484310371335362232107310222095Weighted base

183219-8914365236161312829536122215125163The UK should import
9%4%6%-4%3%5%2%6%3%1%2%3%1%4%3%3%1%5%1%1%2%4%6%6%1%5%3%meat and dairy, no

matter its quality

127578194451141881911356194123109148551103152813674113492092362102321386547201374The UK should import
66%66%58%72%63%66%69%69%61%63%68%64%63%64%62%62%66%62%72%72%67%64%63%64%59%61%70%66%meat and dairy, but

only if its quality is
at least as high as in
the UK

392171001355705545244444486725501521151759811588105849059346194541The UK should not
20%25%30%20%31%25%20%23%24%30%24%28%29%30%28%30%27%30%17%24%28%28%25%25%25%32%19%26%import meat and dairy

into the UK

7492054171511106111013411291738331511242819216057117I don't care about/
4%6%6%7%2%6%5%6%10%4%6%6%5%5%6%6%4%6%6%3%3%6%8%5%9%6%6%6%have a viewpoint on

meat and dairy imports
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Table 6
Q.6 Which ONE of the following statements do you agree with the most?
Base: All respondents
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Employment
SectorRegionSocial GradeAgeGender

York-
Opin-North-shire
ionernEastWest&

Influ-Pri-Ire-SouthSouthEast-Mid-Mid-Humb-NorthNorthScot-
encervatePubliclandWestEastLondonernWaleslandslandsersideWestEastlandDEC2C1AB65+55-6445-5435-4425-3418-24FemaleMaleTotal

175857311641802612832129414516717124884186511461521602496333382351331202108610092095Unweighted base

1928763326318128527419510214818117123485177509425589572484310371335362232107310222095Weighted base

1486842574814622420515975107144126180661413723254534714022552992342611718577641622NET: Agree
77%78%77%77%81%79%75%81%74%72%79%74%77%77%80%73%76%77%82%83%82%81%70%72%73%80%75%77%

92362135309112711787515969631042885223169258261235139154136144103514397911Strongly agree     (5)
48%41%41%48%50%45%43%44%50%40%38%37%45%32%48%44%40%44%46%48%45%42%40%40%44%48%39%43%

573221231855978972244874637638561491561952101671161459811768344367711Tend to agree      (4)
30%37%37%29%31%34%32%37%24%32%41%37%32%45%32%29%37%33%37%35%37%39%29%32%29%32%36%34%

23113399223831171225211933122682527061563940445730110156266Neither agree nor  (3)
12%13%12%15%12%13%11%9%12%17%12%11%14%14%15%16%12%12%11%12%13%11%13%16%13%10%15%13%disagree

318613414226325-4910171012521097153045Tend to disagree   (2)
1%2%2%1%2%2%5%1%2%4%2%1%2%-2%2%2%3%2%2%1%1%3%2%3%1%3%2%

161512-76633147431812111410481274143045Strongly disagree  (1)
8%2%4%-4%2%2%1%3%1%2%4%2%3%1%2%3%2%2%2%1%2%4%2%2%1%3%2%

1933181101020557799351721282422910221612306090NET: Disagree
10%4%5%1%5%4%7%3%5%5%4%5%4%3%3%3%5%5%4%4%3%3%7%4%5%3%6%4%

24618531218149991712553827371557223528207642118Don't know
1%5%5%8%2%4%7%7%9%6%5%10%5%6%3%8%6%6%3%1%2%6%10%8%9%7%4%6%

4.084.204.154.344.244.234.154.314.284.144.174.134.224.114.284.214.164.224.254.264.264.254.124.144.214.334.094.21Mean

1.190.890.980.790.990.911.000.821.000.910.880.990.910.880.850.910.940.920.910.900.840.851.040.940.950.840.980.92Standard deviation
0.090.030.060.100.070.060.060.060.110.080.070.080.060.100.060.040.050.040.040.040.050.040.060.050.070.030.030.02Standard error

Page 14

Eating Better Survey
ONLINE Fieldwork: 21st to 22nd September 2020

Absolutes/col percents

Table 14
Q.7 To what extent do you agree or disagree with the following statements?
The Government should assess future trade deals for their impact on human health and the environment
Base: All respondents
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